

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу Андрияновой И.Г.
«Социальная помощь в восстановлении родственных связей гражданам,
проживающим в психоневрологическом интернате»

Работа Андрияновой И.Г. является актуальной в свете вступления с 2015 года в силу Федерального закона от 28.12.2013 N 442-ФЗ (ред. от 21.07.2014) "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" и написана с учетом положительного опыта работы краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Шарыповский психоневрологический интернат».

Во введении работы обоснованы необходимость и практическая значимость процесса восстановления родственных связей граждан, проживающих в психоневрологическом интернате, четко сформулированы цели и задачи работы, определены ее структура и основное содержание.

В работе полностью раскрыты задачи исследования, определена теоретическая и практическая значимость исследования.

Прослеживается основная новелла работы стационарных учреждений социального обслуживания граждан, страдающих психическими расстройствами здоровья – клиентоориентированность.

Андриянова И.Г. в своей выпускной квалификационной работе исследовала важнейшую составляющую в работе персонала психоневрологических интернатов – восстановление родственных связей, от которой напрямую зависит улучшение качества обслуживания получателей социальных услуг, состояние их психического здоровья.

Андриянова И.Г. проделала большую практическую работу, разработка рекомендаций осуществлена грамотно, выводы автора соответствуют заявленной теме.

Ценность выпускной квалификационной работы автора заключается в её ориентированности на практику. Разработанная схема восстановления родственных связей и основные этапы социальной помощи в их восстановлении могут найти практическое применение в работе не только психоневрологических интернатов, но и в работе центров социального обслуживания гражданам пожилого возраста и инвалидов с родственниками психически больных граждан.

Представленное исследование Андриановой И.Г. отвечает предъявляемым требованиям. На мой взгляд, это достигнуто, в том числе и потому, что автор работает непосредственно в учреждении социального обслуживания, на базе которого проводилась апробация схемы и основных этапов восстановления родственных связей. Работа заслуживает самой высокой оценки.

Начальник отдела стационарных учреждений
социального обслуживания министерства
социальной политики Красноярского края

Т.А. Портнягина



